
Poštnina plačana v gotovlni

Ichaja v pondeljek in petek
j epoldne.

Stane mesečno Din 7"—,
za inozemstvo Din 20"—.

1»Jačun pri požtno -čekovnem
^avodu št. 10.066.

Cena 1 Din

Redakcija in uprava: Celje,
Strossmayerjeva ulica 1,

riritličje, desno.
Rokopisi se ne vračajo

Oglasi po tarifu.
Telefon int. št. 6S.

Predpisi giede prostora in dneva objave ogiasov se uvažujejo le po možnosti. — V tekstnem delu uvrščene notice s številkami so piačljive.
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Gostilničarji — javnosti!
Z ozirom na pogoste napade na go-

stiliiičarski stan v Sloveniji si usoja
podpisana strokovna organizacija
podati, vsaj kolikor se tičejo ti na-
padi njenega članstva v maribor-
.skem okrožju, sledečo izjavo.

S ponovnimi okrožnicami, ki smo
jih razposlali vsem zadrugam nafie-
ga območja, posebno pa še s konku-
renco v lastnih vrstah, ki se pojavlja
v brezobzirnih, v mnogih slučajih eelo
v ogabnili oblikah, so se cene v naših
obratih docela prilagodile cenam ži-
vilskega trga. Razumljivo pa je, da
gostilničar pri svoji kalkulaciji ne
more in tudi ne sme upoštevati samo
cen živil, temveč mora upoštevati še
1'ežijske stroške, ki so ostali v isti
viSini, kakor v letu 1926., ko se ven-
dar v sedanji gospodarski položaj ne
more niti primerjati z današnjim.
Ugotoviti moramo, da so se ti režij-
ski stroški posebno v pogledu pri-
dobnino vkljub zmanjšancmu pro-
molu in naravno tudi zmanjšanemu
dobičku v zadnjem letu še povečali.
Javnost sodi cene samo po cenah na
živilskem trgu, izpušča pa iz preso-
|je visoke najemnine, luč, kurjavo,
bolniško zavarovanje za osobje in
celo vrsto različnih davščin in do-
klad, ki jih nc pozna noben drug
obrtnik, še manj pa pripadnik kake-
ga drugega sloja. Dovoljujemo si
opozoriti javnost, da se n. pr. v Ma-
riboru dobi kosilo, obstoječe iz juho,
mesa in 2 prikub, za G Din. V prvo-
vrstnih restavracijah stane kosilo,
obstoječc iz juhe, mesa, 2 prikuh in
močnate jedi, 10 Din, vinsko ccne pa
se suCejo od 6—20 Din. Mogoče, da bi
visoka. cena starega vina zopet vz-
budila dvom o prctiranju cen, zato
si usojamo opozoriti, da plačujejo
naši člani še danes kvalitetno vino
pri vinskih trgovcih brez trošarine
po 12.50 Din za liter. Naravno pa je,
da ne more jo biti cono povsod ena-
ke, ker si) pač režijski stroški dokaj
različni in ker se nudi gostu vsa mo-
goča udobnost.

Ti napadi, ki se vršijo zadnje case
sistematično s posebno tendenco po
naäom časopisju, kažejo, da se pisci
teh noosnovanih napadov niti ne po-
skušajo poglobiti v težkoče naše
obrti. Vidijo le padec mesnih cen za
2 Din pri kg, ne opazijo pa, da so ce-
ne špecorijskega blaga, sladkorja,
moke itd. istočasno poskočile. Ne
opazijo nadaljc, da so pretirano vi-
soke najemnine še danes v vcljavi,
saj plačujejo naši gostilničarji-na-
jemniki na primer v mestu Maribo-
ru za majbne prostore po 1200 do
1600 dinarjev mesečne najemnine
Za drastičen vzgled za popolno
nerazumevanje pri znižanju najem-
nin naj služi neka socijalna ustano-
va, ki bi bila že po svojem svojstvu
poklicana prva ugoditi pozivu kr.
banske uprave. Co pripomnimo še to,
da so nekateri člani - najemniki ve-
zani žo s pogodbami, ki posegajo v
osobno svobodo in v svobodo obrato-
vanja, jo menda dovolj jasno, da jo
krivce treba iskati v prvi vrsti dru-
god, kakor p a p r i naäem Clanstvu.
Poskusili bomo äe v naslednjem
predoCiti javnosti nadaljne različne
vzroke, ki branijo naSomu obrtniku,
da zniža še v večji meri cene. v in-
teresu samega mesta, da ne govori-
mo o tujskem promotu, je potrebno,
da se v naših obratih ne Stedi z raz-
svetljavo, vendar ne najdemo nika-
kega upoštevanja pri mariborski
mestni občini. V mestu Mariboru
sta.ne za privatno stranke kw clek-
trične struje 3 Din, za gostilničarje
in kavarnarje, ki so brezdvomno
veCji odjemaloi, pa jo odmerjena en
gros cena 3.75 Din za kw. Naše po-
strežno osobje se uvršča pri bolniš-
kem zavarovanju ne glede na veli-

deluje „Henko" za Vas. Oprezno razkraja umazanino v

perilu in Vam nadomešca težko in zamudno predpranje.

Imeli boste poceni udobno pranje!

H Ä M I / A ^ o d ? za pranje,
l l t E I I K U j n Č \i c c n j e

kost obrata v najvišji, to je v 12.
mezdni razred. Vsi prigovori proti
taki neupravičeni in nepravilni obre-
menitvi so zaman. Davčna uprava
nas uvršča v T. skupino in vplačujc-
mo 10% osnovnega davka in vse s
tern zvezane doklade. Za točenje al-

! koholnih pijač se plačuje takozvana
J točilna taksa, ki znaša po velikosti
i obrata 1000 do 3000 Din letno. Za de-
i želo je ta taksa nekoliko manjša. V

mestih in trgih plaCuje gostiln^čar
\ pavšalno takso na računske listke,
j ki gre vsak mesec v težke stotake.
I Casopisje, rcklama, različne takse,
| pokvarjenje vina, vzdrževanje po-

strežnega osobja, kurjava, čiščenje,
kalo, prevoz vina, zguba obresti pri
takojšnjem plačilu trošarine, amor-
tizacija vloženega kapital a so menda
tudi uvaževanja vredne.

Gostilničarski stan, vsaj kolikor se
tiče našega območja, no zaliteva iio-
benega izjemnega položaja. Organi-
zacije in njih članstvo bi najraje ho-
tclo, da bi se cene znižale toliko, da
bi bile gostilne dostopne najširšim
pi as tern našega naroda in da bi na-
stopile čimpreje normal ne razmere.
Odločno smo proti vsakemu izkori-
ščevanju enoga sloja na škodo dru-
goga sloja našega ljudstva, posebno
pa v teh težkih in usodepolnih časih.
Istočasno pa prosimo javnost, da se
vzdrži vsakih napadov, tomveč da
nam raje pomaga v boju za zniža-
nje najemnin, za pravično razdelitev
davščin, za odpravo razliCnih taks
in za največjo štcdnjo pri občinskih
in di-ugih javnili gospodarstvih.

Izjavljanio, da smo pripravljeni v
neprimerno večji meri znižati cene,
Cim se nam v skupni borbi posreCi
odpraviti volikanske rezijske postav-
kc, na katere nimamo sami žal nika-
kega vpliva.

Pozdravljamo tudi akcijo zadruge
gostilničarjev in kavarnarjev mesta
Maribora, ki jo je započela za zni-
žanje najemnin dne 2. 11. t. 1., in pro-
simo javnost, predvsem }>a nasc ca-
sopisje in oblasti, da jo pri tern bla-
gohotno podpirajo.

Pripominjamo že, da so bile časo-
pisne vesti glede obtožbc 110 mari-
borskih gosljlničarjev popolnoma
neosnovane, ker so imele poizvedbe
mariborskega policijskega komisari-
jaia zgolj informativen znafiaj za
državno i)ravdništvo. Pričakujemo,
da upošteva javnost naše naziranje
in postopanje in obenem naše izred-
no tožko življenjc ter nam pomaga
v borbi proti visokini cenani tudi s
torn, da javlja bodisi našini zadru-
gam bodisi nam neposredno vse slu-
čaje, o katerih misli, da so Clani pre-
korasiili cene, da poskušarno v do-
brem uroditi zadovo. Javnost naj bo
prepričana, da bo organizacija vsa-
kemu takemu članu po proučenih in
dokazanih prestopkih odrekla svojo
zaščito. Prosimo pa tudi zastopnike
našega časopisja, da zahtevajo po-
trebne informacije od zveze ali pa od

naših zadrug, da se izognejo eno-
stranskemu poročanju in da ne po-
vzročajo nepopravljivo moraine in
materijelne žkode.

Zveza gostilničarskih zadrug
v Mariboru.

Srebrni novci po 10
in 20 Din

Nj. Vel. kralj je na predlog finanč-
nega ministra podpisal zakon o ko-
vanju srebrnih novcev po 10 in 20
dinarjev. S tern zakonom se poobla-
šča finančni minister, da pusti sko-
vati srebrne novce po 10 in 20 Din
v skupnem znesku 450 milijonov
dinarjev, in s-icer 20 milijonov koma-
dov po 10 Din in 12.5 milijona koma-
dov po 20 Din. Srebrne novce bodo
kot zakonsko plačilno sredstvo dolž-
nc sprejomati v neomejeni količini
vse državne, banovinske in občinske
blagajne, privatne osebe pa do zne-
ska 500 Din pri enem plačilu. Novec
za 10 Din bo težak 7 gî amov in bo
imel premer 25 mm (sedanji novec
za 1 Din ima premer 22.5 mm); no-
vec za 20 Din pa bo težak 14 gramov
in bo imel premer 31 mm (sedanji
novec za 2 Din ima premer 26.5 mm).
Po obliki bo torej srebrni novec za
10 Din nekoliko večji kakor dinarski
novec iz niklja, vendar manjši kakor
dvodinarski; srebrni novec za 20 Din
pa bo nekoliko večji kakor dvodinar-
ski novec. Novi srebrni novci bodo
vsebovali 55% čistega srebra, ostalo
dodatno kovino pa bo določil finanC-
ni minister na podlagi ponudb kov-
nic.

Na sprednji strani bodo novci no-
sili lik Nj. Vol. kralja, na drugi stra-
ni pa državni grb z označbo vred-
nosti in letnice. Zakon pooblašča fi-
nančnega ministra, da odda kovanje
srebrnih novcev po direktni pogodbi
kovnici, ki bo predložila najugodnej-
šo ponudbo.

Za kovanje potrebno srebro bo fi-
nančni ministor prevzel od Narodne
banke na podlagi zakona o pogodbi
med državo in Narodno banko od 11
maja t. 1. V tern zakonu je že pred-
videno, da prevzame finančni mini-
ster srebro, ki ga ima Narodna ban-
ka v svoji blagajni, in sicer po ugo-
tovljeni kovinski vrednosti. Tega
srebra ima Narodna banka za 33.9
milijona Din. Nadalje lahko finanč-
ni minister pokupi od prebivalstva
srebro in srebrno novce po tržni ceni
srebra. Ostalo srebro, potrebno za
kovanje, lahko finančni minister ku-
pi v inozemstvu. Vsi izdatki za ko-
vanje srebrnih novcev gredo na ra-
čun dobička državc pri izdaji kova-
nih novcev. Predvojni kovani nik-
ljasti novci kakor tudi povojni novci
po 5 in 10 par (iz kovine gama) pre-
nehajo biti zakonito plačilno sred-
stvo in se v teku 1 leta lahko zame-
njajo za novce po 25 par.

Sokolska proslava ujedi-
njenja v Celju

Sokolsko društvo Celje prireja že
več let na predvečer praznika ujedi-
njenja v Mestnem gledališču akade-
mijo. Celjsko nai'odno občinstvo se
vabilom rado odziva in vajeni smo,
da je gledališče ob tej priliki vedno
dobro obiskano.

Tudi letos je v pondcljek 30. no-
vembra zvečer po odsviranju sokol-
sko koračnicc otvoril akademijo z
lepiin govorom društveni starešina
br. dr. Milko Hrašovec, naglašajoč
pomen 1. decembra za jugoslovenski
narod, posebno pa se za Sokolstvo.
Po govoru se je občinstvu prikazala
posrečena alegorija, delo znanega
strokovnjaka za alegorije hi: M. Ben-
Cana. Sledilo so telovadne točke po-
samoznib oddelkov. Clanice so izva-
jale simultane vaje na treh bradljah
po godbi na glasovir in vijolino. Na-
stop je bil discipliniran in je ugajal.
Clanice je zamenjal moški narašCaj
iz Gaberja. Za vajami z vesli, spoje-
nimi s posnemanjem plavanja, so se
naraščajniki dobro obnesli, kajti iz-
vajali so jih skladno in strumno, da-
si so bile težke. Prav nič niso za-
ostajale nai'ascajnice, ki so si za svo>
jo točko omislile posebne ljubke ob-
lokce in dale z njeno slikovitostjo
viden izraz svojemu samozavestne-
mu, dobro naučenemu nastopu. Čla-
ni so pokazali na orodju, da so od
lanskega leta napredovali. Orodni
telovadbi jo občinstvo vedno, zlasti
pa letos, z zanimanjem slcdilo. Ne-
katere izvedbe so bile posebno težke.
Za člani je nastopil zopet ženski na-
raščaj, tokrat z vajami, ki so zahte-
vale precej naporov. ObCinstvo jo bi-
lo vesclo vrlih nai'ascajiiik. Clani z
osmico so dokazali zavest, da nasto-
pajo na svočanostni akademiji. Ni
jim bilp treba biti žal truda, ki so
ga imeli z vajami. Novost so bile
vaje članic »Jutro«. Prevladovala je
tožka gimnastika, katero so po ve-
cin'i vso obvladale. Bila jo lopa toč-
ka. Skupina najboljših telovadcev se
nam je predstavila na drogu; vmes
smo občudovali vrhunske vaje. Za-
divili so nas in prcpričali, da ima
celjski Sokol v svoji sredi odliCne te-
lovadce, ki se morejo meriti z naj-
boljSimi tqlovadci naših starejših
matiCnih društev. Aplavz je bil za-
služen. V celoti skladna in učinko-
vita je bila izvedba moškega nara-
ščaja z vajami »Diskobulos«. Pred-
stavljajo stare grške gibe pri meta-
nju diska. Naši naraščajniki so se
zelo skrbno pripravili za nastop in
izzvali ž njim živahno odobravänje.
Akademijo so zakljußile clanice z
vajami »Po jezeni«. Dasi so vaje že
znanc, je priSel nastop ž njimi tern
bolj do izraza, ker so bile vse sestre
v slikovitih narodnih nošah in vse
enako oblečone.

Priznati moramo, da so imeli brat-
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je vaditelji in sestre vaditeljice z na-
stopom mnogo trucla. Žrtvovati so
morali mnogo prostih ur za pripra-
vo posameznih oddelkov. To jo
skromno, tiho delo, o katerem imajo
pojm le oni, ki so s tehniCnim deloni
v neposrednem stiku.

Cetudi akademija ni bila slabo ob-
iskana, se je vendar tu in tarn opa-
zila vrzel, ki bi jo moral še marsi-
kateri poklicani napolniti.

Na državni praznik dopoldne se je
vršila proslava v telovadnici ob si-
jajni udeležbi članstva, naraščaja in
dece. Na sporedu je bil govor br. sta-
rešine, citanje savezne poslanice,
razdelitev diplom tckmovalcem na
župnem zletu v Celju in ysesokol-
skem zletu v Beogradu 1930., dekla-
macija in zaobljuba novega članstva,
V odmorih je pridno igral sokolski
dijaški orkester.

Popoldne je društvo poiit)vilo v
Mestnem gledališcu akademijo, ki
jo je posetilo tudi mnogo o'koliskega
občinstva.

Slavnosini koncert CPD
v Celju

Celjsko pevsko društvo je priredi-
lo v torek 1. t. m. v veliki dvorani
Celjskega doma koncert v proslavo
ujedinjenja. Koncert je bil le srednje
obiskan; m. dr. so bili navzoči pred-
stavniki civilnih in vojaških ob-
lastev, uradov in inestne občine ter
komponist Risto Savin, ki je bil de-
ležen prisrčnih ovacij, ko je zbor
zapeJ dvoje njegovih pesmi.

V začetku je g. prof. M. Fabjančič
izpregovoril o pomenu in vsebini
praznika ujedinjenja, mešani zbor
CPD pa je zapel državno himno. Mc-
šani zbor je nato točno, z dobro di-
narniko in občutjem podal Mokranj-
čevo II. rukovet srbskih narodnih
pesmi. Prekmursko »Gda smo pšeni-
ci šli orat« v Kimovčevi harmoniza-
ciji je zbor zapel sveže in učinkovi-
to. Lajovčeva »Večerna pesein« je
harmonieno komplicirana, a ne nudi
možnosti zunanjih efektov; zbor jo
rešil svojo težko nalogo prav častno.
Cesnokova ruska pesem »V soboto,
dan čemerni« ter Savinovi harmoni-
zaciji koros'ke »Barcice« in medjimur-
ske »Stalan sam tvoj1« so bile poda-
ne zadovoljivo. Po odmoru je zapel
zbor s sodelovanjem ad hoc sestav-
ljenega orkestra že 20. in 21. junija
t. 1. izvajano Foersterjevo balado
»Turki na Slevici«. Če izvzamemo
nekatere malenkostne diference v
orkestru samem ter med zborom in
orkestrom, je bilo to delo izvajano z
močno dinamiko, dobrim difercnci-
ranjem in krepkimi učinki. Solisti
ga, Thalerjeva (sopran), ga. Rajho-
va (mezzosopran), g. A. Živko iz Ma-
ribora. (tenor) in g. Fink (bas) so se
potrudili.

Zbor CPD tvorijo pevke in pevci, v
katerib je prava ljubezen do petja.
Pevovodja g. Pec Šegula vodi ta zbor
z veliko vnemo in rutino. Povsod se
pozna stremljenje po napredku. Zbor
sicer še ni homogen, a disciplina in
vztrajnost bosta gotovo dosegli v tern
oziru potrebno izpopolnitev.

Koncert je trajal z odmorom vred
le eno uro, dosegel pa je razmeroma
lep moral en uspeh, ki naj bo zboru
in pevovodji v vzpodbudo za nadalj-
no delo. R. P.

smo nekoliko pozabili na težko go-
spodarsko krizA*. ki je bila tudi naj-
brž povod, da dvorana g. Robleka ni
bila tako posečena, kakor l)i bila
predstava zaslužila.

Žo vnaprej naprošamo priredite-
lje, da se igra na vsak način ponovi.
in smo uverjeni, da bo »Odgodena
noč« ob reprizi vendarle napolnila
dvorano. Želimo pa, da bi se neka-
teri prepolzki stavki črtali in da bi
preveč eksponirani klobuk raje obe-
sili na. prazen obešalnik v salonu.

Na našern odru se je krepko uve-
ljavila nova moč v osebi g. I v a n a
F e r l e ž a , starega celjskega dile-
tanta, v ulogi veletrgovea. Emila
Podgornika. Kot rutiniran igralec jc
dal vsemu dejanju tisto razposaje-
nost in pristni odrski milje, kj< 'je
preveval vso igro od prvega do zad-
njega dejanja; dal je uprizoritvi soč-
no zivalmost in tempo, zato pa tudi
ni bilo opažati igralskega zastoja, ce-
tudi je bila »tista noč« pripravljena
v 10 dneh. Ferleževi »šlagerji« so
bili zmagonosni in ucinkoviti in te-
mcljito je razumel po 22-letnem za-
konu svojo ženo Ido (gdč. Dana
Š k e t a ) , katere uloga je bila v naj-
boljših rokah, ki je s svojo neizpros-
no voljo vendarle podlegla prefriga-
nemu soprogu. Njuna hčerka Sonja
(gdč. Štesi II o r v a t ova) je okusi-
la vso grenkobo »prve noči« — pa v
najboljšem sinislu besedc — in
koncno vendarle spoznala, da so bili
to le »slučaji«, ki pa nikakor niso
zasenčili zvestobe njcnega nedolžne-
ga moža dr. Cebularja (gosp. Franc
H e r m a n ) , ki se je poleg svoje mla-
de žcne prav dobro uveljavil. Sonji-
na sestra, resolutna Majda (gdč. Ve-
ra P i k 1 o v a) je pod krinko dostojne
rezerviranosti znala nase privleči
kavalirskega ženina Milana (g. Pepi
K v e d e r) tako, da moranio napisa-
ti obema kar najboljše izpričevalo.
Plesalka Ornelli (gdč. Pavla G o v e -
k o v a) je nastopila prvič in ustre-
zala tudi v ne])rijetnem italijanskem
položaju. Njena prijateljica Marica

Dnevna negQ ust in 2ob

2ODOLOMje
temelj 2a lepe in zdrave
Zobe.OkusODOLA
je fin in osvežujoč.

(gdč. Olga K v e d e r ) nam je v vsa-
ki ulogi prav všeč in se je znala naj-
bolj prilagoditi razvoju bucnih in
mučnih dogodkov. Vcleposestnik
Podplatar je pa kar zrasel, tako je
bil našopirjen, da jc prišel igralec
gosp. Stanko A u d i č s Podgornikovo
pomočjo tudi na svoj račun. Postav-
Ijal bi se bil, ap mu je bila uloga
ptrešibka. Sluzkijvja Ana (M'arov-
t o v a ) je storila svojo dolžnost.

Vse maske so bile v redu, kostu-
mi j>rav čedni, opi'ema sob dostojna,
šc razsvctljava je povsem iunkcijo-
nirala.

Režiji in vsemu gledališkemu aii-
samblu iskreno čestitamo z željo, da
nas kmalu zopet povabijo. Radi se
bomo odzvali.

nov pritožbe o neenakem postopanju
varnostnih organov pri izvajanju
naredbe o odpiranju in zapiranju tr-
govinskih in obrtnih obratovalnic v
dravski banovini, ki jo je izdal gosp.
ban z odldkom z due 16. maja 1930.
Služb. list kr. banske uprave II. kos.
Da preprečimo eventualna nespo-
fazumljenja, pojasnjujemo, da je pri
urejevanju obratovalnega časa za
t)odeželske trgovine merodajen čl. 2.
?ori citirane naredbe, ki določa sle-
;leče: Trgovine z mešanim blagom,
specerijskim in kolonijalnim bla-
(öm, delikatesne trgovine, kramar-
•ike obratovalnice in branjarije sme-
jo biti ob delavnikih odprte v krajih
podro6ja bivše mariborske oblasti
celoletno od 7. do 12. in od 14. do 19.
Ob nedeljah pa od 8. do 10. dopoldne.
Določila prvega člena cit;. naredbe
toč. 14., 15. in 22. ne pridejo za zgor-
njo obratovalnice v poštev, ker citi-
lani člen izrecno navaja, da smejo
biti. trgovine odprte po slednjem
i)redpisu le za trgovinske obi'atoval-
nice, za katere ni v ostalih členih
naredbe drugačne določbe. Ker iina-
mo na deželi protežni del irgovinskih
obratovalnic, ki jih našteva člen 2.
citirane naredbe, velj'a zanje pred-
pis tega člena. — Načelstvo.

<1 Promocija. Na zagrebški univer-
'/.} je promoviral za doktorja ]>rava
g Jože Goričar iz Mozirja, odvetniš'
ki kandidat pri g. dr. Fr. Lipoldu v
Mnriboru. Cestitamo!

d Vinski zakon in kletarski tol-
inač. V doglednem času izido razme-
roma pi'ecej obširna knjiga pod tern
naslovom. Vsebovala ne bo samo za-
kona o vinu s pravilnikom in obraz-
ci, marveč tudi stvarno kazalo, av-
tentičen komentar, leksikalna tol-
mačenja za i'azumevanje zakona in
pravilnika, strokovne razprave o
najvažnejših vinskih boleznih in na-
pakah, dovoljenih kletarskili mani-
pulacijah itd., vse v zvezi odnosno v
skladu z zakanom o vinu. To bo važ-
na pomožna knjiga za vinarje, vinar-
»s'ke in kletarske zadruge, kletarje,
gostilničarje, trgovce z vinoin in spi-
rituozami ter za vinske konzumente
h\ kletarske kontrolnc organe. Snov
za tisk je zbral in priredil A n d r e j
Ž m a v c , dircktor vinarske in sad-
jarske ^ole v p. ter vršilcc dolžnosti
kletarskega nadzornika dravske ba-
novine v 'Mariboru. Ker bo naklada
tega izdanja omejena na najnujncjše
števuo izvodov, se intcresentom pri-
poroča, da že sedaj prijavijo omenje-
nemu piscu in izdajatelju, koliko ko-
inadov knjigo naj za nje rezervira.

(1 Revija Cinema, llavnokar je iz-
šla št. 23. te odlične zagi-ebSke revije
za kino, gledališče, modo in sport s
številnimi lepimi ilustracijami. Re-
vija stane polletno 50 Din, letno 100
Din in izhaja 1. in 15. v mesecu. Na-
ro6a se pri upravi »Revija Cinema«
v Zagrebu, Smičiklasova 21.

d Domača tvornica »Tivar« oblek,
ki je znana po svoji odlični kako-
vosti in nizkih cenah, je ponovno
znižala cene in tako nudi izredno
priliko za nakup oblek zlasti za de-
co za Miklavža in Božič. V izložbah
trgovin »Tivar« in na lepakih »Ti-
var« najdete nove cene. S to prodajo

DOMAČE VEfTI

Žalsko gledališko pismo
ŽALEC, 1. decembra.

Na odru Dramatičnega društva v
Žalcu so v nedeljo 15. novombra pr-
vič nastopili diletantje iz Vrbja v ko-
rist tamošnjemu agilnemu prosto-
voljnemu gasilnemu društvu ter
uprizorili šaloigro »Tihotapec« pod
režijo g. II o 1 o b a r j a. Predstava se
je vršila v Roblekovi dvorani, ki je
bila polna domačega občinstva. Igra
je bila dobro naštudirana, posamez-
ne uloge so bile igrane v splošno za-
dovoljnost.

Sportni klub »Žalec« v žalcu pa
je uprizoril v nedeljo 29. novembra
v izvrstni reži ji g. Draga S t o k 1 j a
velezabavno tridejansko burko »Od-
godena noč«. Že dolgo se nismo tako
zabavali kakor na tern večeru, ko

d Dr. Franjo Lipold — novi inari-
borski župan. Z odlokom notranjega
niinistra jo razi'esen svojih dolžnosti
dosedanji mariborski župan odvet-
nik dr. Alojzij Juvan. Za župana je
imenovan dosedanji podžupaii od-
vetnik dr. Franjo Lipold, za podžu-
pana pa šef mariborske borze del a
in član banovinskega sveta Rudoli"
Golouh. Razrešeni so tudi mestni
svetovalci dr. Andrej Veble, dr. Lo-
tai' Mühleisen in dr. Anton Jerov-
šek ter občinski odborniki Franc
Hrastelj, Karl Jekl, Rupert Pivec,
Vladimir Pušenjak, Jožef Stabej,
Franjo Žebot, Ivan Wurzinger, Lam-
bert Aljančič, Alojzij Geh, Julij Pf ri-
mer in Henrik Senekovič. Za mest-
ne svetovalce so na novo imenovani
velctrgoVeC z vitiom Karl Pugl, dose-
danji občinski odbornik in podpol-
kovnik v p. Henrik Sabothy ter od-
vctnik dr. Fero Müller, za občinskc
odbornike pa sedlar in jermenar
Ivan Kravos, trgovski zastopnik Fra-
njo Peric, industrijec Drago Roglič,
veletrgovec Rado Lenard, železniški
kontrolor Franc I'agon, odvetnik dr.
Miloš Vaulinik, bančni ravnatelj
Bogdan Pogačnik, davčni kontrolor
Fordo Prelog, tovarnar Karl Wesiak,
odvetnik dr. Vinko Rapotec, želez-
niški pleskar Franc Oprah in stav-
benik inž. Jože .Telenc.

d Novo izvoljeni narodni poslanci
iz dravske banovine potujejo k otvo-
ritvi zasedanja Narodne skupščine v
Beograd v soboto 5. t m. z brzim vla-
kom, ki odhaja iz Ljubljane ob 19.55.
Narodni poslanci iz štajerskih sre-
zov in iz Prekmurja stopijo v vlak
ob 21.02 na Zidanem mostu.

d Jugoslovanska kmetska zveza
razpuščena. Jugoslovanska kmetska
zveza v Ljubljani je bila te dni ob-
lastveno razpuščena.

d Nove poštne pristojbine. Ponov-
no opozarjamo vse čitatelje in inse-
rente, da so od 1. decembra v velja-
vi nove poštne pristojbine. Tako vc-
Ija dosedanja poštna pi'istojbina za
pisma z navadno težo, t. j . do 20 gra-

mov 1 Din le so za krajevni promet,
n. pi. iz Celja v Celje oz. iz enega
kraja v isti kraj, v medkrajevnem
promotu v naši državi pa znaša pri-
sLojbina za pisma do 20 gramov te-
že 1.50 Din, od 20 do 50 gramov 2 Din
itd. Dopisnice je treba. frankirati s
75 parami.

d Zvišauje bolniških prispevkov.
Ministrstvo za socijalno politiko in
narodno zdravje je z rešitvijo St. br.
56.097/31 z dne 20. XL 1931 zvišalo
prispevni tarif za bolnifeko zavaro-
vanje od (3% na ()%% za področje
Okrožnega urada za zavarovanje de-
lavcev v Ljubljani. Zvišani tarif je
stopil v veljavo s 1. decembrom 1931.
Nove tabele o prispevkih in odbitkih
se dobc pri Okrožnem uradu za za-
varovanje delavcev v Ljubljani, Mi-
klošičeva cesta 20.

d Delovni čas za podeželske trgo-
vine. Srcski gremij trgovcev v Celju
dobiva v zadnjem Ca.su od svojib čla-
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je omogočeno vsakomur, da si naba-
vi nova obleko po nizki ceni, kar bo
vsakdo v lastnem interesu izkoristil.

d Pri pokvarjenemu želodcu, pli-
nih v črevcsu, slaboni okusu v ustih,
čelnem glavobolu, mrzlici, zapcki,
bljuvanju ali driski učinkuje še ko-
zarec naravne »Franc Jožefove« gren-
čice sigurno, naglo in prijetno. Zna-
monili zclravniki za žcloclcc izpriču-
je)jo, da se izkaže uporaba »Franc
Jožefove« vode kot prava blagodat za
z jedjo in pijaCi preobložona proba-
vila. »Franc Jožefova« grenčica so
dobi v vseh lekarnah, drogerijah in
spcccrijskih trgovinah.

«I Dunajska vremenska napoved
ia soboto 5. desembra: Nadaljno pro-
diranje zapadnih vetrov. Splošno na-
raščanje temperature. V proslih le-
gah močni zapadni vetrovi. Na vz-
hodnoni robu Alp sneg, prehajajoč
v dcž. Na gurah snožni viliarji.

Celje in okolica
c Prcslava 1. decembra v Celju, Na

praznik ujedinjcnja se je vse mcsto
odelo v državne zastavo. Ob 9. dopol-
dno sc jo vršila v župni cerkvi slo-
vosna služba božja, ki so ji priso-
stvovali predstavniki civil no in vo-
jaške oblasti, rezervni oficirji, za-
stoj)iiiki niestno in okoliško občino.
uradov, društev in korporacij tei;
Stcvilno občiiistvo iz Celja in oko-
lico. Vršile so se tudi službe za šolo
i n lope proslave v šola.b. Sokolsko
društvo je prirodilo v pondeljek zve-
cer in na državni praznik popoldno
lcpo lispelo akademijo v Mestnem
glodališču, ob Mill, dopoldne pa so
je vršila v telovadniei meslnc na.ro d-
no sole sijajno obiskana slavnostna
seja Sokolskega društva z zaobljubo
številnega novcga članstva. Celjsko
pevsko društvo jc priredilo 1. deoom-
bra zvečer v veliki dvorani Celjsko-
ga doma konrort, ki je istotako lepo
uspel. O sokolski proslavi državne-
ga praznika in o konccrtu CPD po-
ročanio podrobneje na drugem nic-
stu. Celje jo zelo ^svofano proslavJK)
praznik ujodinjonja jugoslovcnske
nacijo.

c Lutkcvno gledališčc, odsek So
kolskega društva v Mariboru, prire-
di kot gost tukajšnjega Sokolskega
društva v Mestnem gledališču dve
lutkovni predstavi, in sieor v pon-
deljok 7. t. in. ob 20. »Fausta«, pred-
vsem za odraslo, in na praznik 8. t.
ni. ob It), pa »Snegulčico«, namenje-
no zlasti niladini. Cone so priinorno
nizke). Cisti donos ])i'edstav je na-
monjen obdaritvi rovnega sokolske-
ga naraščaja in deee v Colju in oko-
lici. Prodprodaja vslo-pnic je v knji-
garni Goričar & Leskovšek. Lutkov-
na gledališČa so.se v poslednjem Ca-
sn zelo izpopolnila, tako da nudijo
x.c-lo lop in svojevrsten užitek. V na-
ši banovini inia že vrsta mest svoja
stalna lutkavna gledališča, ki so so
bolj razvita v mnogih diugih kul-
turnih državah. Na zelo visoki stop-
nji je zlasti agilno mariborsko glo-
dališče, ki ga vodi strokovni učitclj,
znani sokolski delavee g. Ivan Lav-
rončič, in prireja stalne predstave.
Svoj veliki renonie bo ])otrdilo tudi
v Celju. Vabiino vse, da ne zamudo
užitka, ki se bo tu nudil odraslini in
mladini.

c Ljudsko vseučilišče. V sredo 9.
docembra ob 20. bo predaval v risal-
nici nioščansko Solo univ. prof. (]y.
Hahn u Umxi: Mcje poiovanje od Be-
lega obellska v Uralu preko Turke-
stana in Sibirije do Tikega oceana.
Prodavatelj bo pojasnjeval svoja iz-
vajanja s štovilnimi skioptičnimi
slikami. Vstopnina: odrasli 4 Din, di-
jaki 2 Din.

( Iz Celjskega pevskega druSlva.
Dntus zacnemo s študijem turnej-
skcga programa. Prosim vso pevke
in pevce, da vztrajajo tudi nadalje
in | rihajajo redno k pevskini vajam.
Vabim pa tudi vse nekdanje pevke

' 1 evee tor vse ostale dobre pevke
in povce, ki ne sodelujejo v nobenem
(X'ljskom povskeni zboru, da se pri-
glasijo. čo žclijo sodelovati, v toku
tnega tedna. Redno vaje so: ob tor-
1-ill za žonski, ob sredab za nioški in
( b prlkih za nit "cini zbor. — Povo
vodja.

c Okollški občinski svet bo imel
v soboto 5. t. in. ob 19. redno sejo v
občinski posvetovalnici na Bregu.

c Velik uspeh malega vijolinista
Mirana Viherja v Ljubljani. Na no-
vinarskeni koncertu, ki se je vršil v
proslavo državnega praznika 1. de-
cembra zvečer v unionski dVorani v
Ljubljani pred zelo številno, odlično
])ubliko, je m. dr. tudi nastopil 11-
letni vijolinski virtuoz Mi ran Viher,
licence g. Karla Sancina, ravnatelja
Glasbene Matioo v Celju. Mali Viher
jo nam Celjanoni že dobro znan in
smo tega čudežnega otroka že več-
krat občudovali. Tembolj nas veseli
izredni uspeh v Ljubljani, ki je v
rasl in priznanjc tudi coljski Glas-
boni Matici, zlasti pa njenemu rav-
natolju g. Karlu Sanoinu. »Jutro«
j;ravi o Viherju: »Ko j,e stopil na
cdoi mali Miroslav Viher, so ljudjc
v trenutku v napetem pričakovanju
1 otihnili. Kaj bo on, la mali dečok
napravil iz Griega? Ali niu ne bo
pietežak? —• O, nc — Miroslav se jo
po uvodnih zvokih klavirja z ele-
5vant.n0, samozavestno kietnjo do-
taknil svojih shun — in jjosom jo za-
zvonola po dvcrani, kakor da je
gosli igral velik, že zelo velik človok.
Ljudje so stopali na piste, ni.liali z
glavaini sein in tja, vse je hotelo vi-
deti malega umetnika, ki je z zado-
voljnim otroškim nasmohoin vodil
lok po strunah svojih gosli. — Moral
jY doduli šo (Mio skladbo. Navdušenjo
iii bilo no konc;1, no kraja.« ••- »V
diugem dolu je mali violinist Miran
Viher iz Celja zaigral Griogovo so-
nata op. 13, v katcri je pokazal v res-
r.'wi prosenetljivo niuzikalnost, uprav
rudožno lehnično in ])i odnašalno
znanjo. Maleinu, izredno nadarjone-
n».u dcčku obolanio najvefje upe vz-
bujajeco prihodnost. Prav izvrstno
ga je pri klavirju spremljala gospa.
Mii'a Sancinova.«- —'• »Slovcnski Na-
roil« piše: »Po piav kratkeni odino-
i'vi se je predstavil mali goslač Viher,;
ki jo izredno glasbeno nadarjen deč-
ko-, nastopa. že sila samcza.vcstno in
to po pravici, ter zaigral obso/.iio
Giiegovo soiiätö v"Cr-dttrn, kÄtßri /c
moral dodati končno i?e cno glaibono
pijoso- Na vsak nafin nioramo o'u-
dožnoga fantička slišati v intimnoj-
šem koiicertnem krogu, za kai1 se bo
sigurno uašla prav kmalu ugodna
prilika ter takrat spregovorimo telit-
iicjfie o njogovih izrednih, ira})irajo-
čih glasbenih zmožnostih. Ga. spiom-
Ijevalka, Mira Sancinova se je izka-
zala kot izvrstna, globoko umetniško
euteea pianistka.« — »Slovenoc«' iz-
vaja v svoji kritiki: »Po odmoru je
nastopil enajstlctni gOvSla.č Miran Vi-
iior, učenec ravnatelja Glasbene Ma-
tico v Celju, g. Karla Sancina. Igral
jo razmeroma težko Griegovo violin-
sko sonato op. 13 v .g-duru v treh
stavkih. Spremljala ga j<? na klavir-
ju ga. Mira Sancinova. Mali je več
ko presenetil. V tej starosti ne bi pri-
čakovali toliko tehničnega znanja. in
glasbenega razumovanja, najmanj
pa še takšne sonate, ki je še odras-
lemu in zrelemu človeku nepremo-
hak oreh. Baje ima še vse večje reči
.laštudirane, celo Bacha, Vivaldija,
Szimanowskega in podobno. No, ta-
lent, združon z lopim znanjem, ki jo
krasen uspeh smotrene sole violin-
skega pedagoga g. Sancina, je tu.
Dal Bog, da bi fantek nemoteno zo-
rel in dozorel v volikoga umetnika!
Nemalo takšnih talentov je že pre-
zgodnja hvalri uničila.«

o Zbcrcvanje ceijskega sreskega
učiteljskega društva bo v soboto 5.
t. m. s pričetkom ob 9. döpoldne v
mestni narodni soli v Celju. Poleg
poročil, dopisov in predlogov je na
dnevnem redu tudi predavanje dr.
1!. Tume iz Ljubljane o »Tolstem kot
vzgojitolju«.

< UčHeljski upokojenci iz Celja in
okolice bodo imeli svoj rcdni sesta-
nek v soboto 5. t. m. popoldne v go-
stilni »Pri niostir« na Bregu.

c Sodniški izpit j e napravil 28. no-
vembra pri preclsedniätvu višjega de-
želnega sorliSöa v Ljubljani g. Lojzo
Uriid, sodniški pripravnik ]>ri okrož-

;iem sodišču v Celju. Cestitaino!
c Iz državne službe. Kontrolor mcr

\nton Macingcr je prenicšCcn iz Ce-
ja k sreskemu naCelstvu v Vol. BoC-

Kereku. V poš.tni službi je premešeen

Pere za'™ asio.
Ivan Fašun iz Podčetrtka v Celje,
Anton Springer pa iz Celja v Podec-
ti-tek.

c Bisališče SK Celja v mestneni
parku bo v slučaju primernega vre-
mona otvorjeno v soboto 5. t. m. po-
poldue.

c Smučarski tečaj pri Celjski koči.
Zimskospcrhii odsv̂ k Savinjske po-
družnice SPD v Celju bo priredi!
mmčarski tečaj pri Celjski koči, čim
1)0 zapadlo dovolj sriega. Interesenti
naj so javijo pri tajniku g. Krajncu
v Kmetski posojilniei v Prešernovi
ulici.

c Zones požar v Tremerju. V to-
lok 1. t. in. okrog 15. jo začol goroti
novi kozo'lec poscstnika. Florijana
Cehovina, p. d. .Cenclja v Tremerju
pri Celju. Celjski gasilci so prejeli
obvostilo o požaru od železniškega
čuvaja okrog 15.30 in so se takoj od-
pravili v Tromerje. Gašenjc jc bilo
tožavno, ker v bližini ni vode, delo
pa. jc tudi. oviral mraz. Gasilcein se
je sole po petih urah posrečilo pojiol-
noma pogasiti požar in obvarovati
sosodnja poslopja. Čehovinov kozo-
lec je s spiavljonim senom in polj-
skimi pridelki vred pogorol do tat.
Požar je bil očividno podtaknjen. Pri
posestniku Cchovinu jo v zadnjih
dveh letih gorelo že skoro desetkrat.

c Plesna šcla irgovskih nameščcn-
cev priredi v soboio č a , j a n k o v
mali dvorani ("eljskega doma. Kakor
vsjiko: lo^o, tiBlivsetös za dobro godbo.'
in zabavo preskrJjIjcno.

o Fran Roš: Medved Rjavček. Po-
vosti za mladino. Sir. 110. Cena 18
dinarjov. Havnokar je izšel v Celju
drugi, izprcmenjeni natis te izredno
posreceiie mladinske knjige celjske-
ga pisatelja Frana Roša. Knjigo to-
p'lo priporočamo mladini, pa tudi
odraslim. Dobi ae v vseh knjigarnah.

c Vsi kolesarji in vozniki, ki vozi-
jo brez zavore ali zvoncev in zvečer
broz luči, se opozarjajo, da jib bo
predstojništvo mestne policije brez
izjeme poklicalo na odgovor in brez-
pogojuo kaznovalo.

c Pcsipajte hodnike! Hišne posest-
nike v Celju in okolici opozarjamo,
da skrbo vsak dan za temcljito posi-
panje zaledenelih hodnikov pred svo-
jimi hišami, da so s tern izognojo ne-
prijetnostim.

c Smrtna kosa. V celjski bolnici so
uinrli: v sredo 2. t. m. 49-letni rudar
Alojzij Petač iz Zabukovce, v četrtek
3. t. m. pa 53-letna delavka Frančiš-
ka Krevsljeva z Malega, vrha pri
Smaitnem ob Paki in 3-letni posest-
nikov sin Anton Arbeiter iz Malo-
harne pri Oplotnici. V četrtek 3. t. m.
je umrla Za gradom pri Celju G me-
šecev stara delavčcva hčerka Milena
Kropöeva. N. p. v m.!

c Predpis zemljarine. Davčna
uprava v Celju razglaša, da je pred-
pis zemljarine, osnovnega in dopol-
nilnega davka, za 1. 1931. davönim
zavezancem na vpogled pri davčni
upravi od 2. do 9. t. in. med uradni-
mi urami. V tern času lahko vložo
davčni zavezanci svoje ugovore proti
raCunski ugotovitvi davčne odmere
in davka. Ugovore je troba kolkovati
s kolkom za 20 Din.

o Mes'iio kopališče bo dan pred
praznikom, v potKUMjek 7. t. m., ves
clan odprto.

c Nalezljive bolezni v Celju in celj-
skem srezu od 8. do U. novembra.
Škrlatinka: v celjskem srezu je osta-
lo vseh 7 bolnikov so dalje v oskrbi,
v mestu Celju je ostal od prej 1 bol-
nik, 1 oseba je na novo obolela, oba
bolnika sta ostala v oskrbi. Ošpiee-
v celjskom srezu je ostalo od prej 17
bolnikov, 58 otrok je na novo obole-

10, 55 jih je oy.dravelo, 20 jih je Se
ostalo v oskrbi. Daviea: v celjskem
srezu jo ostalo od prej 11 bolnikov,
;) osebe so na novo oboiele, 3 so umr-
le, 10 bolnikov pa je še ostalo v oskr-
bi, v mestu Celju so ostali od prej
.'5 bolniki, 1 oseba je na novo obolela,
1 ozdravola, 3 pa so ostale v oskrbi.
Son: v celjskem srezu je 1 oseba na
novo obolela. in ostala v oskrbi. Od
15. do 21. novembra: Škrlatinka: v
celjskem srezu je ostalo od prej 7
bolnikov, 0 jih je ozdravelo, 1 pa je
ostal v oskrbi, v mestu Celju je edini
bolnik ostal še dalje v oskrbi. Ošpi-
co: v celjskem srezu je vseh 20 bol-
nikov ostalo še v oskrbi. Daviea: v
celjskem srezu je ostalo od prej 10
bolnikov, 2 osebi sta na novo obole-

11, 2 sta ozdraveli, 1 je umrla, 9 bol-
nikov pa je ostalo v oskrbi, v mestu
Celju so vsi 3 bolniki ozdraveli. Sen:
v celjskem srezu je ostal od prej 1
bolnik, 2 oscbi sta na novo oboleli,
vsi ;> bolniki so ostali v oskrbi.

c Izguba hranilne knjižice. Služ-
kinja pri posostniku Francu Pinter-
ju v Jezercah pri Šmartnem v Rožni
dolini je v eetrtek 3. t. in. med 9. in
12, dopoldne izgubila na poti oil
Glavnoga trga v Celju do Ostrožne-
ga gospodarjovo hranilno knjižico z
vlogo 2.250 Din in z dvema bankov-
coma po 100 Din.

c Namestc venca na grob ge. Leo-
]?<>lrtinc Rakuschcvo jo podaril trgo-
xoc ?g. 1. Jellenž v Celju 200 Din za
Miklavževo obdaiitev Prostovoljne-
ga gasilnega in rošovalnoga drustva.

c Napa kožne zimske rokavice pri
Krainar & Mislej, Celje. 703

( Nočno lekarniškšo službo ima
od sobote 5. t. m. do vštetega petka
11. t. m. lekarna »Pri križu« na Kra-
lja Petra cesti.

c Gasilno društvo v Celju. Teden-
sko službo ima od nedelje 0. t. m. do
vštote sobote 12. t. m. I. vod pod po-
voljslvoni g. E. Berne.

Dopisi
Store. Štorska savezna strelska

družina sklicuje za nedeljo (5. t. m.
I. letni občni zbor ob 9. dopoldne v
gostilniških prostorih g. F r a n c 1 a ,
Li-pa št. 20. Na dnevnem redu so po-
ročila predsednika, tajnika in bla-
gajnika, volitev predsodnika in 7
članov odbora, imenovanje 3 revi-
zorjov in slučajnosti. Vabljeni so vsi
prijatelji te. družine. Odslej se bodo
vršile str.elske vaje vsako nedeljo od
9. do 12., vaje ob sredah zvečer od-
padojo.

Šoštanj. Sokolsko društvo v Šo-
štanju priredi na praznik 8. t. m. ob
pol 10. v So'kolskem domu t e 1 o -
v a d n o a k a d c m i j o z bogatim in
zanimivim sporcdom. Sodelujc so-
kolski salonski orkestcr. Za članstvo
je udcložba dolžnost, vabljeni pa so
tudi vsi ostali prijatelji Sokolstva.

Kino
Mestni kino Celje. Petek 4., sobota

r». in nedelja (i. decembra: »Nocoj
morda . . .« 100% zvočni velefilm s
j)otjom in godbo. V glavnih ulogal)
slovita. Jenny Jugo tor komika Fric
Schulz in Siegfried Arno. Glasba.
Robert Stolz. Predstave: ob dolavni-
kih ob pol 9. zvečer, ob nedeljah ob
pol 5., pol 7. in pol' 9.' zveCer. Pred-
]>roda.ja vstopnic v nedeljo od 10. do
12. dopoldno ])i'i blagajni Mcstnega
kina. Vstopnice se lahko rezervirajo
telefonično na stov. 270.
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K jÄsaä?;««fflBav.«BBaBfiEaaBE^ p 11 r o e a t i
Vain svu;o Jiajvivjo pr iznnnje in popolno zado-
voiji-tvo ö (-!i i o r c t i J i H nobni p:',sli. Vce lot v.d.
n;i:-1• aij 1 ia111 " C i i l o r n i l o n t " in ljiuijuinc zavidajo
null niujili lopih x.iil), Untere KOIU dosc;.;el lo z
diiovno niKirnlio Va?e Cli I i n ' u d o n t zobne paste.
S3. Pav!eih.\ M Z;ihlov:i>to zn!n saino pr is tno
CliSorod nt v.ovmn pustn, mi a P m . 8.- in Din. 13.-,
tor -/avratjajie vsai< jiaclou:<?.-lpic.

Sokolstvo
x SokoIaxLu uruštvo v Gelju jc raz-

poslalo opomino vsem bratoni in se-
Stram, ki so še v zaostanku s člana-
rino, s prošnjo, da jo poravnajo do
15. dccembra. Ker so s stanjem 1. ja-
nuarja vsakcga leta prcdpisuje sa-
vezni in župni prispevek, homo s
tern dnem brisali vse one, ki ne bi
svojih sokolskih obveznosti porav-
nali in uredili. Prosimo vse brate in
sestre, naj se poslužijo poslanih po-
ložnic in ostanejo na ta način še na-
daljc disciplinirani člani nacijonal-
ne in državne organizacije. Pripom-
ninio še, da se morejo zleta v Prago
udeležiti le oni, ki so ali bodo vsto-
pili najkasneje do 31. decembra 1931.,
in da za dobo enega leta. brisani no
morejo biti ponovno sprejeti.

x Sokolski smuški tečaj za novin-
ce se je vršil v čctrtek v mestni te-
lovadnici. Bilo je precej novincev
smuearjev in tudi izvežbani so prid-
no sledili ra/.Iagi osnovnim pojmom
o hoji, drži, obratih itd., kijihjeraz-

V nedeljo xm\ v gosiifno

„Fri grozdu" (nrcj PristosSeh]
Sp« Hudinja pri Celju

Uvrstne riževe, krvave klobase in pe-
Čenice. Za obilen obisk se priporoča

gostilničarka.

ločno prcdvajal br. Krajnc praktično
in teoretično. Žal, da je še premalo
snega na dvorišču, vsled Cesar se
niso mogli izvesti vsi gibi, kar se bo
pri večjem snegu lažje izvršilo. V
nedeljo bodo novinci prvič poskušali
svojo umetnost pod vodstvom izvež-
banih pri Celjski koči, kjer je več
snega. na razpolago; skoraj gotovo
bomo do nedelje dobili še nekaj sne-
ga.

Smešnice
»Zakaj ste tako razjarjeni, gospod

Podpetnik?«
»Ka'ko bi ne bil razjarjen! Prišel

sein doniov in kaj scm videl? Moj
prokurist je bil v spa] nid moje že-
ne. Povem Vain, če bi bil imel pri
scbi saniokres, bi bil barabi prisolil
zaušnico!«

Mlada žcna stopi kmalu po poroki
v knjigarno in zahteva primernih
knjig za mlade zakonce. Ponudijo ji
Böschcrjevo »Ljubavno življenje v
naravi«. Mlada žena ponosno odklo-
ni knjigo: »Hvala. Iuiava že slano-
va!ij(\«

Teta: »Pepc.ck, zakaj me vedno ta-
ko gledaš?«

Popček: »Tela, ali. spadaš Imli ti
k lepemu spulu?«

Sv. Miklavž je tu!
K r a s n a in tenena d a r i l a dobite v bogati izbiri pri tvrdki

L. PUTAN, CELJE. Telefon 70
»Mama, ali želiš, da bi ti nekaj pri-

povedoval?«
»Da,« je odgovorila mati.
»Toda ne vein, ali ti bo ugajalo?«

je vprašal mali Doyle previdno.
»Kar pripoveduj.«
»Povest pa je zelo kratka.«
»Nič zato.«
»Če je tako, ti bom pripovednval:

Nokoč je bil neki vre — in tega si'in
razbil!'«

Ko je pisatelj Conan Doyle izvršc-
val zdravniško prakso, je imel dve
čakalniei. Ko so ga nek or vprašali,
čomu i:na dve čakalnici, jo odgovo-
ril:

»V eni čakalnici čakajo moji paei-
jenti, v drug! pa jaz na pacijente.«

A. RUTAR
puškar

C E L J E
priporoča

orožje in municijo za lov, sport in obrano.

ZADNJf NCVOSYI
feSkega in angleškega blaga za oblekc in
plašče od priproste do najfinejše kvalitete.
Kupite vodno le oknsno in dobro, kor to je
Sledljivo. — Priporoča se

Anton ßrumec
manufakturna in motlna trgovina
„Pri Antonu", Celje, Gosposka ul. 2

Oglašujte!

Anekdote
Znani angleški pisatelj Conan Doy-

le, avtor našega novega roinana »Boj
v megli« (»Baskorvillski j)esN<), je
ziial že kot mal dei'ek pripovedovati
zelo napete zgodbe. Nekoč je vprašal
svojo mater:

Moderne tiskovine
vseli vrsl: knjige, iepakc,
letake, p i semske glave,
kuverte, vabila in
drugo Vam nudi v
o k u s n i iz-
vedbi in po
7.mern; ceni

ZVEZNA IISKARNA

Lastna knjigoveznica
izvršuje vsa v njeno stro-
ko spadajoča dela, kakor

vezanje knjig, za-
pisnikov, lnolitveni-

kov itd. Ljud-
ske knjižnice
imajopopust.

V CELJU
CONAN DOYLE:

Boj M megli
i i(BaskerviB'ski pes)

Roman
Poslovenil Boris Riliterisič

»Nasprotno, prepričan soni, da smo na pravi
])oti. Watson, ki pozna nioje metode bolje kakor vi,
bo nioi'da kaj slutil, toda bojim se, da vseeno ne bo
razumel pomena toga članka.«

»Ne, priznam, da ne morem najti zveze.«
»In vendar, di-agi moj Watson, je med tern član-

koni in pismom pi-av tosna zveza, kajti besede pisma
so izrezane iz tega članka. Le poglej: Cc vam je kaj.
ostanite, življenje, razum — ali še zdaj ne vidite,
odkod so te besede?"«

»Vraga, prav imate! CesLitam vam!« je vzkliknil
sir Henry. »Ce bi bil še tak dvom, bi ga že sämo dej-
stvo podrlo. da so besede: »Co vam je kaj za« skupaj
izrezane.«

»Da, saj res.«
»Gospod Holmes, to daleč pi'^sega mcje mojega

razuma,« je dejal doktor Mortimer in občudujoCe
poglcdal mojega prijatelja. »Razumel bi, če bi kdo
rekel, da so besede izstrižene iz časnika; toda da ste
imenovali ime časnika in dodali, da so besede iz
uvodnega članka, je brez dvoma ena najbolj čudnib
reči, kar sem jib kdaj čul. Kako ste do tega prišli?«

»Mislim, gospod doktor, da bi vi na prvi pogled
ločili lobanjo črnca od Eskimovo lobanje.«

»Seveda!«
»Zakaj?«
»Ker to zahteva moj poklic. Razliko opazim na

prvi pogled. Visokost čela nad oeesnima votlinama,
kot, ki ga tvori obraz z lifnicama, krivulja eelju-
st i . . .«

»No, vidite, to pa zahteva l^oj poklic. Raziike
opazim prav tako na prvi pogled. Za moje oči je raz-
lika med "prestreljenim borgisom uvodnega članka
v »Timesu« in umazano pisavo zakotnega večernika
prav toliksna, kakor za vas med črnčevo in Eski-
movo lobanjo. Razlikovanje raznih vrst tiska spada
med osnovne pojme znanja slehernega. strokovnjaka,
ki hoče znanstveno misliti; vendar pa moram pri-
znati, da sem nekoč v mlndosti zamenjal list »Leeds
Mercury« z I is torn »Western Morning News«. Toda
»Tiniesovega« uvodnika Clovek ne more zgrešiti. Teh
besed ni mogoöe pobrati v kakem drugem listu. Ker
j<̂  bilo pismo včeraj najiisano, se mi je zdelo naj-
bolj verjotiio. da bom besede našel v včerajšnji šte-
vilki.«

»Kolikor vam morem slediti, gospod Holmes,«
je pripomnil sir. lie my Baskerville, »je nekdo iz-
strigel te besede s skarjami.«

»S škarjami za nolite. Kakor lahko vidite, so
imele zelo kratko ostrino, kajti za besede: »Co vam
je kaj za«, je moral dvakrat zarezati.«

»Res. Torej je nekdo izstrigel besedilo pisma s
skarjami za nohte, ga prilepil s klejem . . .\<

»Z guino!« ga je popravil Holmes.
»Z gumo za papir. Toda lad bi vedeL zakaj jc>

besedo »močvirje« izpisal ?«
»Kei* te besede ni nikjer nasel tiskane. Vse dnige

besede so vsakdanje in bi jih lahko dobil v sleher-
nem easniku, toda »močvirje« je redkejše.«

»Vaša pojasnila drže. Ali ste še kaj drugega do-
bili v tern pismu, go's pod Holmes?«

»Sumo nekaj migljajev je v njem, Ceprav si je
jiošiljalec strašno prizadeval, da bi zabrisal vse iz-
dajalske sledove. Naslov je, kakor vidite, napisan s
strašno nerodnimi Črkami. Toda »Times« je list, ki
bi ga težko našli kje drugje kakor v rokab zelo
izobraženih ljudi. Iz tega sklepamo, da je pismo na-
pisal izobražen človek, ki je hotel zbuditi videz, da
je poSiljaJec iz nižjih slojev. Iz dejstva, da je posku-
šal pisavo izpremeniti, bi sklepal, da ga poznate,
ali pa, da bi ga lahko spoznali. Potem boste opazili,
da besede niso nalepljene v ravni crti, da mnoge
i/med njih stoje dosti višje kakor druge. Beseda
»življenje« stoji na primer čisto iz vrste. To lahko
poineni, da je pošiljalec zelo malo pazil pri izrezo-
vanju, ali pa je bil razburjen in se mu je mudilo. V
glavnem se nagiham k drugi razlagi, kajti to pismo
je bilo zanj očividno nekaj važnega in prav nič ni
verjetno, da bi bil pošiljalec nepazljiv. Ce pa so mu
je mudilo, nas zapelje ta okoliščina k zanimivemu
vprašanju, zakaj se mu je mudilo! Saj bi moralo
slednje pismo, ki bi bilo do zgodnjih jutraujih ur
oddano, priti v roke sira Henryja še preden bi odšel
iz hotela! Ali se je bal pošiljalec, da ga ne bi kdo
presenetil, in kdo?«

»Zdaj smo pa ])i'išli precej dalee na. jiolje hipo-
tcz,« je pripomnil doktor Mortimer.

»Recite rajši na polje, kjer moramo razne mož-
nosti primerjati po verjetnosti in se odločiti ža naj-
bolj verjetne. Xekako znanstveno uporabljamo fan-
tazijo, in v tern primeru imamo vendar se dovolj
pod 1 age za špekulacije. Vi boste najbrž brez dvoma
mislili, da sc. spuščam v ugibanje, toda jaz sem glo-
boko prepričan, da jc bil ta naslov napisan v hotelu/«

»Kako, vraga, morete kaj takega trditi?«
»Poglejte skrbno ovitek, j>a boste opazili, da sta

človekn, ki je to pisal, delala j)ero in črnilo težave.
Pero mu je v eni besedi dvakrat prasnilo, in črnilo
mu je pri pisanju tako kratkega naslova trikrat
pošlo, k«ir je dokaz, da ga je bilo v črnilniku zelo
nialo. V zasebnem slan »vanju se redkokdaj zgodi,
da bi bila pero ali črnilo v tako slabem stanju. Da bi
bilo pa oboje tako sfanomarjeno, se mi so ni zgodilo.
Na drugi sirani pa vesie, kakšno črnilo in kaksna
pci'esa se dobe v hotclih; časih naravnost strašna
Da, brez pomišljanja bi vam lahko rekel: če bi mogel
pi'elskati vse koše za papir v hotelih okoli Charing-
Crossa, in bi debil ostanke izrezanega »Tiniesovega«
članka, bi lahko po!ažil roko na oseho, ki je •p'oslnh)
to pismo... Oakajte, kaj pa je tole?«

Še enkrat je skrbno pregledal polo z nalepljcnimi
besedami in jo podržal tik pod očmi.

»No?«
»Nič!« je rekel in položil list na mizo. »Kakor

vidite, je })ol.)vica navadne nepopisane pole. Niti
vodnega tiska lunsa. Misliin, da smo iz tega čud-
nega pisma pobiali vse, kar je mogoče... in zdaj,
Mi Henry; še eno vprašanje: ali se vam je v L<;n-
donu piipetilo še kaj takega, kar bi bilo vredno
omeniti?«

»Ne, res ne, gospod Holmes. Mislim, ne.«
>'Ali niste nikogar videli, ki hi vas bil opazoval,

oziroma šel za vami?'>< -
»Zdi se mi, da sem nenadoma postal glavni

junak zakoinega roinana,« je pripomnil najin ohisko-
valec. »Zakaj, zlomka., hi kdo oprezpval za menoj in
mi) nadziial?«
- »Na to že ;prideino. Toicj m- nioruto nisi podoh-

noga povedati; prcdon se poStono primemo stvari
same?«

»Ilin, to je odvisno od dejstva, kaj smatrate za
omeinbe vredno.«

»Vse, kar se razlikuje od vsakilanjega, je \m
mojem mnenju omembe vredno.«

Sir Henry se je nasmehnil in rekel:
»Doslej življenja v Atlgliji še no poznam dovolj,

kajti od rane mladosti sem živel v Združenih drža-
vah in v Kanadi. Mislim pa, da ni nekaj vsakdanjega,
če kdo pride oh čevelj.«

»Ob Cevelj ste prišli?«
»Dragi gospod!« je vzkliknil doktor Mortimer.

»Saino založil se je. Ko se vrneva v hotel, bo že apet
na pravem mostu. Saj se ne izplača muCiti gospoda
Uolniesa s takimi neumnostmi.«

»Saj je hotel vedeti vse, kar so ne dogaja vsak
dan!«

»Cisto prav!« je dejal Holmes. »Naj se vam bo
kak dogodek zdel še tako neumen! Pravitc torej, da
ste čeveij izgubili?«

»Ali pa sem ga založil, kakor je že bilo. Snoči
sem postavil oba Cevlja k vratom in davi je bil Lam
sumo eden. Iz dečka, ki jih snaži, nisem mogel spra-
viti jnunotne besede. Najbolj pa me jezi to, da sem
čevlje kupil šele včeraj na obrežju in jih še nisem
imel na nogah.«

»Co jih še niste imeli na nogah — zakaj ste jih
potem postavili pred vrata?«

»Bili so rjave barve in še nič namaščeni.«
»Torej ste šli včeraj takoj po prihodu v Lrnidon

pa mestu in si'kupili par Ccvljev?«
»Sploh sein kupil 'precej reči. Doktor Mortimer

me je spremljal. Saj veste, če mora človek, onpga,
igrati veleposestnika, se mora vendarle malo našo-
piriti, in jaz sem na daljnem Zapadu vse premalo
dal na obleko. Razen drugih reči sem si kupil rjave
čevlje — šest dolarjev sem dal zanje — in enega mi
iiVradejo, preden scm ga sploh imel na nogah.«

«Saino en :Cevf.lj je res precej neprimeren pred-
>;ot Ka tat a,« sc je imsmchnil Holmes.

»Priznam, in so zaiadi tega stiinjam z doklor-
jciii Mortimerjem. ki im'sli, d.i se bo izguhljeni č(̂ v(-lj
.:,e našel.«
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Telefiinken

R a d i o

Gramofoni
plošče in igle

Tudi na obroke

A. Lečnik, telje, Glavni trg
lire, zlati in srcbrni predmeti, očala.
Popravita najtočneie. Oglejte si izložbo.

Književnost
J. O. Curwood: »Podarjeni obraz«.

Roman. Založil konzorcij »Nove Do-
be« v Celju. Poslovenil Boris Rihter-
šič. Str. 103. Cena Din 18.—. James
Oliver Curwood je eden najslavnej-
Sih modcrnih amelriških pisateljev.
Njegov roman »Podarjeni obraz« je
prepleten s čudovito romantiko, ki |
prime vsakogar. Glavni junak John j
Keith, obdolžen zločina, ki ga ni za- j
grešil, je narisan tako simpatično in
človeško, da se laliko kosa z junaki
raznili znamenitih del svetovne knji-

si nabavite
v založbi konzorcija »Nove Dobe« v

Celju sloviti ameriški roman

Podarjeni obraz
(cena Din 18.—)

in lepi ruski roman

Brata Gordejeva
(cena Din 12.—).

Oba romana dobite tudi v knji-
garnah.

ževnoati. Roman je v milijonskih
nakladah razširjen po svetu. Sarno v
Neinčiji jo naklada v dveh letih pre-
segla 450.000 izvoclov. Roman »Podar-
jeni obraz-« je pisan tako, da takoj v
začetku osvoji bralca in ga priklenc
nase, da ne more knjige odložiti,
dokler je ni prebral do konca. Roman
toplo priporoCamo. Knjiga je ravno-
kar izšla v okusni opremi in se na-
roča pri upravi »Novo Dobe« v Celju.
Dobi se tudi v vseh knjigarnah.

2a mehka barvina tla prvovrstno
srnilstvo

„KOMET" barvan tekoči vosek
Navadna barvana tla se Vam svctijo, kakor
najbolj negovan parket. Istočasno tla po-
barvate, obrabljene plasti popravite. Zado-
stuje bela mrhka tla impregnirati s »KO-
MET« barvanitn tekočim voskom brez dru-

gega pripomočka.
Za paekcte p-ipo9"«»č *m nebarvan

teEcoči vos k „KOMET". Zaloga

Dg*ayo Z^daräö, Cefije
Javno akiadi&če.

Železna blagajna
150(90) X 60 X 60, skoro nova, se
proda za 3000 Dm. Celje, Miklošičeva

ul. 3, I. nadstr., levo.

Proda se
antični salon in m o d e r n a jedllnica.

Naslov v upravi l i s a .

Rokavice
vseh vrst, prvovrstne in izreduo po
ceni. Popravila in čiščenjt» rokavic
s a m o pri rokavičarju I v a n u F r i c u ,
za župno cerkvijo v O l i u . 3-1

Najvarneje in najugodneje se nalaga denar pri pupilarnovarnem zavodu, ki že obstoja 64 let

Celjska mestna hranilnica
v CELJU. KREKOII TRG O lastni palači pri kolodvoru)

Prihrankom rojakov v
Ameriki, denarju nedo-
letnih, ki ga vlagajo
sodišča ter naložbam
cerkvenega in občin-
skega denarja posveča

posebno pažnjo.

ranilnica daje poso-

iila na zemljišča po

najnižji obrestni meii.

Vse prašnje rešuje

brezplačno.

Za hranilne vloge jamči poleg 2 g |T|Ocff| s o l l O z vsem premoženjem
premoženja hranilnice )IS IIIC91U VvIJC in vso d^včno močjo.

Božične in novoletae dopisnice — Okraski za božično drevo
— Krep papir, svilen in barvan papir — Čudežne sveče za
drevo — Jaslice izgotovljene v polah — Blaznikova in dru-

žinske pratike
vse v veliki isslblr»! po nizki ceni

IT veletpgoirini s papipjem in KrtjicjeLmi

Goričar & Leskovšek — Celje

Kašelj
pa naj bo nje^ov iz-
vor tak ali tak, vam
vedno takoj olajšajo

razkužilne pastilje

„Valda"
Neprekosljiv izdelek
zoper prsni prehlad,
nahod, glavobol, vnetje
krhlja, akutne in kro-
nične katare, gripo,
influenco, naduho, za-

soplost itd,
Pazito dobro. Zahtevajte
v vseli lekarnah in dro-
ger jah samo izvirne pa-
stilje »VALDA'< v škatlji-
cah z napisom »VALDA«.

tTa^L-

t

:3

Oddata se
dve sfanovanji

v Cetju
eno Stirisobno s kuhinjo in drugo eno-
sobno s kuhinjo. Naslov v upravi lista

SHladišče
prostorno in suho, v bližini kolodvora,
se išče za 1. Januar 1932. Točne po-

nudbe na

Konji za vožnjo
skupno z lahko in težko vprego in
4 sedežen koleselj se prodajo ali za-
menjajo za vole. Karl Uhlich, Rimske

toplice.

Ogromno znižane cene !Halo!
Barvajo s e : razparnni plašči po Din 50'—

celi plašči „ „ 60 —
gladke plaScne obleke „ „ 35'—

Opozarja se, da se v barvo oddano blago
tudi izvrstno lika. — Za pristnost barve in

prvovrstno delo se jamči.
Prva celjska parna bacvarija in

kemična čiat^nica

ShladišGB HmetljshB družbe, CeljB losn Tsčeh, Cslje, Gosposha ulica št. Zl

ZAHVA1A
Za mnogoštevilne častne in tolažeče dokaze

sožalja ob priliki bridke izgube izreka tudi
tem potom svojo zahvalo tvrdka D. Rakusch,
Celje.

Daniel Rakusch Inž. lliljem Rakusch

KMETSKA POSOJILNICA V CELJU
registrovana ladruga x neomejeno zavezo

Pisarna v Prešei»novi ulici S
Hranilne vloge obrestuje do 6—870 čistifi9 brez rentnega davka.

Prl naložbl
Din 50*—

se dobi
nabiralnik na dorn.
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Kuhinjska kredenca
z mizo in 2 stoloma se po ceni proda.
Celje, Trubarjeva ul. 5, II. nadstropje.

Različna
Miklavževa darila

pri tvrdki
Karol Loibner, Celje

Kralja Petra o. 17. — Pri „ Z i o n c u "

Stanovanje
obstoječe iz 4 sob, kuhinje in pritiklin,
se takoj odda. Naslov v upravi lista.

Veletrgovina igrač in galanterije

F. König, Celje
Velika izbira igrač in

Miklavževih daril
Pred nakupom si oglejte razstavo v
I. nadstropju. Nakup neprisiljen.

Meblovana soba
v sredini mesta, blizu pošte, se takoj
odda. lstotam se proda tudi železna
Gtroška posteljica.

Naslov v upravi lista. 2-2

Esence
prave holandske

za pripravo d o m a č i h l i ker jev ,
ruitia, konjaka itd.

Stara lekarna ,,Pri Orlu"
Mi«. Ph. Iwo Tončič

Celie, Glavni trq — Aleksandrova ul

Nov pohlic
za dame in gospode z uredi-
tvijo strojne pletilnice doma.
Zajamčen zaslužek približno
Din 1500*— mesečno, ker pre-
vzamemo spleteno blago, pla-
čamo mezde za pletenje in do-
bavimo prejo. Pišite še danes
za brezplačne prospekte na
naslov: Jugoslovensko Rudolf
Mosse d. d., Zagreb, St. 17, Je-

lačičev trg 5.

ADLER - Standard
Model 193)

Glavno zastopstvo Marija Krell, Zagreb,
Nikoličeva 12. — Podzastopstvo Vitomir

Dolinšek, Celje. Kralja Petra 33/I.
Nalivno pero »Mont-Blanc« na odpIaCilo.

Vsak dan
sveže
prazeno

MM
k s praži
v najnovej-
Sem e l e k
t r i Č n e m
P r a ž a r j u
d o b i t e v

v »p«eeri|fcki tryoiriwl
Karol Loibner, Celje

Kralja Petra o. 17 — Pri „Zwoncu'1

Celjska posojilnica d. d. v Ceiju

V LASTNI HIŠI
NARODNI DOM
Kupuje in pro-
da jo deviate in

valute.

Izdaja uverenje za
izvoz blaga.

Sprejema hranilne
v loge na knjižioe in
tekoči račun ter nudi
za iste popolno var-
nost in ugodno o-

brestovanje.

Podružnici: Maribor, Soštanj
Opremo xa spalnico

lepo, kompletno, omaro z ogledalom,
umivalnik in nočno omarico z mar-
mornatima ploščama in drugo pohištvo
ter opremo za trgovino proda po ceni
F. Jakowitsch, Celje, Dečkov trg 1.

"'' ^ D H B ^ B B M ^ ^ ^ '•••.'••'.I- $i-'7M

Č£VSH
< VpoDRUZfip- ;

IHPQRAD a s ! J t ^

F Č R i K V e n i C A S K Q P L Ü ^i
iCAfciovAč s Q rn B o ^
^RAGUJEVAC S P L 1; : ^
Mi UBUAOA S U ROTTiČ^v
% Ä R ! B O ß S N
£Wi ü R s KA ^ « B en- i K
^SO B O T A V . f c S . . A c

n̂ o v i yuKOVAR
ZV R B A S 1 Ä ̂  * ^ i

Miklavzena darila
kakor bonbonjere že od Din 10— naprej, čokolado, kekse, konjak, likerje

Elida ka»sete itd. kupite ugodno in pa ceni pri trvdki

IVAN RAVNIKÄSR - CELJE

Franjo Dolžan .?*!>*
kleparstvo, vodovodne inštalacije, strelovodne naprave
Prevzema vsa v zgoraj navedene stroke spadajoča dela in popravila. — Cene zmerne.
P o s t r e i b * » t o č n a in s o t i d n a I Telefon *t. 245

Uinho Huhovec, obi, konces-mestni tesarski moisten na Laui
MMJ rnljii izvršuje vsakovrstna tesarska dela, moderne stavbe, ostrešja za
|JI I UbijU hiše, vile, tovarne in cerkve, strope in razna tla, paviljone, ve-
randc, stopnice, ledenice in ograje. — Gradnja mostov, mlinov in jezov.

Parna žaga in lesna trgouina, Lava pri Celju. c1i:rW.UiVi

Prepričajte se!
lastno mesarijo, prekaievalnico in

gosillno pri „Jelenu4*

Cenj. občinstvo vljudno opozarjam, da imam v
svoji hiSi v CELJU, KBALJA PETBA c. 37

z izborno kuhinjo. Cene konkurenčne. Specijaliteta blaga zajamCena. Prodaja
blaga na drobno in debelo. Za obilen obisk se priporoča

fosip GorenjaR*

ODMIHLAVŽA
DO BOŽIČA

DIN f5Q-m-
DIN13Q-104-
DIN Ha- 88 -

ZAVAŠE
OTROKE

Urejuje Rado Pednlk. — uugovuren za konzorcij »Noye Dobe« in Zvezno tiskarno Milan Četina. -- Oba v Celju.


